



## **OBEC VELKÝ TÝNEC**

### **Plán rozvoje obce Velký Týnec na období od 2015 do 2022**

#### **KARTY DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ**

<b>Zpracovatel</b>	<b>GHC regio s.r.o.</b>
<b>Investor</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Program</b>	<b>ObcePRO</b>
<b>Část</b>	<b>Karty dotačních možností</b>
<b>Datum</b>	<b>11 / 2015</b>
<b>Zakázkové č.</b>	<b>GHC/2015-07/SR/4-14</b>

**1**

**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**
**Žadatel: Obec Velký Týnec**
**Název projektu: Dokončení kanalizace v Čechovicích**
**Investiční náklady: 12 000 000 Kč**
**Program: OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (OPŽP)**
*Podprogram, prioritní osa, opatření apod.:*
**Prioritní osa 1: Zlepšování kvality vod a snižování rizika povodní**
**Specifický cíl 1.1: Snižit množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních vod z komunálních zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových a podzemních vod**
*Podporované aktivity:*

→ **Kanalizace:** Výstavba kanalizace za předpokladu existence vyhovující čistírny odpadních vod v aglomeraci, výstavba kanalizace za předpokladu související výstavby, modernizace a intenzifikace čistírny odpadních vod včetně decentralizovaných řešení likvidace odpadních vod (domovní čistírny odpadních vod nebudou podporovány).

*Předpokládaná výše dotace:*
**Až 85 %**
*Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:*
**4. čtvrtletí 2016**
*Specifické podmínky (liší se podle typu aktivity):*

- Projekt je v souladu s platným Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací kraje.
- Projektová dokumentace je minimálně ve stupni pro stavební povolení, obsahuje položkový rozpočet a umožňuje posouzení opatření a posouzení možnosti poskytnutí podpory na jeho realizaci, průběžnou a závěrečnou kontrolu z věcného, ekonomického a ekologického hlediska.
- Realizací projektů dojde k poklesu vypouštěného znečištění nebo dojde ke zvýšení množství čištěných odpadních vod.
- Podporovány budou projekty výstavby kanalizace pro veřejnou potřebu dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích.
- Výstavba dešťové kanalizace pouze v lokalitách s existující jednotnou kanalizací, kdy oddělením srážkových vod dojde k významnému omezení množství odlehčovaných vod z jednotné kanalizace v období srážek. Zároveň musí být splněna podmínka, že likvidace srážkových vod není proveditelná vsakem nebo akumulací.
- Podporovány budou systémy oddílné kanalizace. Výstavbu jednotné kanalizace lze podpořit jen ve výjimečných případech, a to dojde-li její výstavbou k odvedení odpadních vod ze stávající jednotné kanalizace na ČOV (např. podchycení volných výustí).
- V případě projektů na likvidaci odpadních vod v aglomeraci nad 2000 EO musí být dodrženy emisní limity závazné pro celou aglomeraci.

*Další:*

- Dotace se nevztahuje na zasíťování dosud nezastavěných pozemků kanalizací; na výstavbu kanalizačních přípojek, domovních čerpacích stanic nebo šachet včetně technologického vybavení; na individuální čištění odpadních vod a bezodtokové jímky realizované u jednotlivých nemovitostí FO; na rekonstrukci kanalizace.
- Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.

KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU	
Žadatel:	<b>Obec Velký Týnec</b>
Název projektu:	<b>Zateplení a výměna oken v budově hasičské zbrojnice</b>
Investiční náklady:	3 000 000 Kč
Název projektu:	<b>Rekonstrukce a modernizace společenského domu</b>
Investiční náklady:	10 000 000 Kč

Program: <b>OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (OPŽP)</b>	
<i>Podprogram, prioritní osa, opatření apod.:</i>	
Prioritní osa 5:	Energetické úspory
Specifický cíl 5.1:	Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie
<i>Podporované aktivity:</i>	
<p>→ <b>Zateplení:</b> Celkové nebo dílčí energeticky úsporné renovace veřejných budov – zateplení obvodového pláště budovy, výměna a renovace otvorových výplní, realizace stavebních opatření mající prokazatelně vliv na energetickou náročnost budovy nebo zlepšení kvality vnitřního prostředí, realizace systémů nuceného větrání s rekuperací odpadního tepla, realizace systémů využívajících odpadní teplo, výměna zdroje tepla pro vytápění nebo přípravu teplé užitkové vody s výkonem nižším než 5 MW využívajícího fosilní paliva nebo elektrickou energii za účinné zdroje využívající biomasu, tepelná čerpadla, kondenzační kotle na zemní plyn nebo zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla využívající obnovitelné zdroje nebo zemní plyn, instalace solárně-termických kolektorů pro přitápění nebo pouze přípravu TV.</p> <p>→ <b>Výměna zdroje vytápění:</b> Samostatná opatření výměny zdroje tepla s výkonem nižším než 5 MW využívajícího fosilní paliva nebo elektrickou energii pro vytápění nebo přípravu teplé vody za účinné zdroje využívající biomasu, tepelná čerpadla, kondenzační kotle na zemní plyn nebo zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla využívající obnovitelné zdroje nebo zemní plyn, instalace solárně-termických kolektorů a instalace systému nuceného větrání s rekuperací odpadního tepla, kde veřejná budova splňuje určitou energetickou náročnost a v případě instalace systému nuceného větrání s rekuperací zároveň nesplňuje požadavky na zajištění dostatečné výměny vzduchu.</p>	
<i>Předpokládaná výše dotace:</i>	<b>Až 60 %</b>
<i>Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:</i>	<b>1. 12. 2015</b>
<i>Specifické podmínky (liší se podle typu aktivity):</i>	
<p>→ Po realizaci projektu musí budova plnit lepší parametry energetické náročnosti, než jsou požadavky definované § 6 odst. 2 písm. a) nebo b) vyhlášky č.78/2013 Sb., o energetické náročnosti. Tento požadavek se netýká památkově chráněných budov v souladu s § 7 odst. 5 zákona č. 504/200 Sb. ve znění pozdějších předpisů.</p> <p>→ Po realizaci projektu u památkově chráněné budovy musí být součinitel prostupu tepla měněných stavebních prvků obálky minimálně na doporučených hodnotách dle ČSN 730540-2 (2011).</p> <p>→ Pokud je jedním z opatření projektu zlepšení tepelně technických vlastností obvodových konstrukcí budovy sloužící pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, musí být v rámci projektu navržen systém větrání v souladu s vyhláškou č.410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpisů.</p>	

- Podpora na výměnu zdroje tepla je určena pouze pro budovy, kde je výroba tepla realizována zdrojem využívajícím fosilní paliva nebo elektrickou energii. Toto omezení se netýká fototermických solárních systémů.
- V případě, že je budova vytápěna zdrojem na zemní plyn, bude podporován pouze přechod na plynové tepelné čerpadlo nebo zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla, kdy stáří původního zdroje v době podání žádosti nesmí být kratší než 10 let.
- V případě, že jsou v budově využívána pro vytápění nebo přípravu teplé užitkové vody tuhá nebo kapalná fosilní paliva, musí dojít k náhradě tohoto zdroje za kotel na biomasu, tepelné čerpadlo, kondenzační kotel na zemní plyn, fototermický solární systém nebo zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla (mikrokogenerace) využívající obnovitelné zdroje nebo zemní plyn.
- Po realizaci projektu musí dojít k úspoře celkové energie min. o 20 % oproti původnímu stavu, u památkově chráněných budov min. o 10 %.
- Realizací projektu musí dojít k min. úspoře 20 % emisí CO<sub>2</sub> oproti původnímu stavu, u památkově chráněných budov 10 %.
- V případě realizace zdroje tepla na vytápění musí dojít min. k úspoře 30 % emisí CO<sub>2</sub> oproti původnímu stavu, pokud dochází ke změně paliva. Pokud ke změně paliva nedochází, je min. úspora emisí CO<sub>2</sub> stanovena na úrovni 20 %.
- Realizací projektu musí dojít k úspoře emisí TZL a NO<sub>x</sub>.
- V případě realizace systémů nuceného větrání s rekuperací odpadního tepla musí být suchá účinnost zpětného získávání tepla (rekuperátoru) min. 65 % dle ČSN EN 308.
- V případě realizace systémů nuceného větrání s rekuperací odpadního tepla v budově sloužící pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých musí být systém navržen v souladu s vyhláškou č.410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých.
- V případě realizace systémů nuceného větrání s rekuperací odpadního tepla musí být systém regulován dle množství CO<sub>2</sub> v místnostech prostřednictvím infračervených čidel tzv. IR senzorů.
- V případě samostatné realizace výměny zdroje tepla na vytápění musí dojít min. k úspoře 30 % emisí CO<sub>2</sub> oproti původnímu stavu, pokud dochází ke změně paliva. Pokud ke změně paliva nedochází, je min. úspora emisí CO<sub>2</sub> stanovena na úrovni 20 %.

**Další:**

- V rámci renovace budov definovaných zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, jako kulturní památka nebo budov, které nejsou kulturní památkou, ale nachází se v památkové rezervaci, v památkové zóně nebo v ochranném pásmu nemovité kulturní památky, nemovité národní kulturní památky, památkové rezervace nebo památkové zóny (dále jen „památkově chráněné budovy“), budou podporovány rovněž dílčí aktivity vedoucí ke snížení energetické náročnosti budovy bez ohledu na dosažení parametrů pro celkovou energetickou náročnost budovy dle příslušných norem.
- Podpora bude poskytována zejména na opatření s delší ekonomickou návratností, tj. především na zateplení objektů. Pouhé zateplení objektu však není dostatečné pro optimální snížení spotřeby energie. Klíčová je rovněž následná péče o správné vytápění objektů a renovace souvisejících technologických zařízení, zejména zdrojů tepla a regulačních systémů. Tato opatření s kratší dobou návratnosti je vhodné realizovat jinými finančními nástroji, případně prostřednictvím metody EPC.
- Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.

KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU	
Žadatel:	<b>Obec Velký Týnec</b>
Název projektu:	<b>Přírodní zahrada v MŠ</b>
Investiční náklady:	1 100 000 Kč

Program: <b>OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (OPŽP)</b>	
<i>Podprogram, prioritní osa, opatření apod.:</i>	
Prioritní osa 4:	Ochrana a péče o přírodu a krajinu
Specifický cíl 4.4:	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
Aktivita 4.4.1:	Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně
<i>Podporované aktivity:</i>	
<p>→ <b>Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Zakládání ploch a prvků veřejné zeleně (parků, zahrad, sadů, uličních stromořadí, alejí, lesoparků, remízů, průlehub), tj. liniové, skupinové i solitérní výsadby, zatravněné plochy včetně druhově bohatých trávníků apod. a realizace funkčních propojení přírodních ploch a prvků.</li> <li>• Obnova funkčního stavu stávajících ploch a prvků veřejné zeleně (revitalizační zásahy, ošetření stromů, doplnění stávající výsadby).</li> <li>• Realizace přírodě blízkých opatření ke zpomalení odtoku a retenci srážkové vody jako součást zakládání a obnovy ploch a prvků zeleně.</li> <li>• Obnova a zakládání doprovodných vodních prvků a ploch přírodě blízkého charakteru (tůň/jezírek, mokřadů, průlehub a jiných terénních sníženin, částí vodních toků, drobných retenčních nádrží na srážkovou vodu apod.) spočívající ve vytvoření vodních a mokřadních biotopů prostorově začleněných a funkčně provázaných s realizovanými plochami zeleně, které zároveň zvyšují retenční potenciál sídelního prostředí.</li> </ul>	
<i>Předpokládaná výše dotace:</i>	<b>AŽ 60 %</b>
<i>Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:</i>	<b>1. čtvrtletí 2016</b>
<i>Specifické podmínky (liší se podle typu aktivity):</i>	
<p>→ Projekt není v rozporu se Státním programem ochrany přírody a krajiny ČR, Strategií ochrany biologické rozmanitosti České republiky a Strategickým rámcem udržitelného rozvoje a Státní politikou životního prostředí ČR.</p> <p>→ Projekt není v kolizi s ostatními zájmy chráněnými dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny.</p> <p>→ Projekt není v rozporu s územně plánovací dokumentací nebo schváleným plánem pozemkových úprav.</p> <p>→ Realizace projektu nezpůsobí významný pokles biodiverzity v lokalitě a zároveň nedojde k nevratnému negativnímu ovlivnění nebo zásahu do biotopů zvláště chráněných nebo ohrožených druhů rostlin a živočichů.</p> <p>→ Revitalizované plochy zeleně jsou v územním plánu vymezeny jako zeleň ve veřejném prostranství nebo samostatně vymezeny jako plochy zeleně nebo vymezeny v rámci systému sídelní zeleně nebo jako plochy, jejichž podmínky využití zajišťují ochranu před zastavěním a umožňují využití jako zeleň. Výjimku tvoří revitalizace prvků zeleně a liniových výsadeb podél komunikací a vodních toků, které nemusí být v územním plánu samostatně vymezeny.</p> <p>→ Obec dosahuje ke dni podání žádosti minimálního počtu 500 obyvatel.</p> <p>→ Důvody kácení dřevin budou vždy podloženy dendrologickým průzkumem. V případě, že z pokácené dřevní hmoty vznikne příjem, musí být tento příjem přiznán poskytovateli dotace. Poskytovatel dotace o tento příjem sníží způsobilé výdaje projektu.</p>	

- Projekt obsahuje dostatečné zhodnocení stávajícího stavu území včetně biologického posouzení (nemusí být v rozsahu biologického hodnocení zpracovaného autorizovanou osobou).
- Souhlas vlastníka s realizací a udržitelnosti opatření – v případě že žadatel není vlastníkem. U opatření, které vyžadují úkon stavebního úřadu nebo u projektů zahrnující výsadbu dřevin.
- **Minimální** způsobilé výdaje na projekt jsou stanoveny **na 250 000 Kč bez DPH.**

*Další:*

- Programem nelze řešit vybavení – např. lavičky apod.
- Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.

**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**

<b>Žadatel:</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>Cyklostezka Velký Týnec - Čechovice</b>
<b>Investiční náklady:</b>	9 000 000 Kč

<b>Program:</b>	<b>STÁTNÍ FOND DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY (SFDI)</b>
<i>Podprogram, prioritní osa, opatření apod.:</i>	
<b>Akce:</b>	Výstavba a údržba cyklistických stezek
<i>Podporované aktivity:</i>	
<p>→ <b>Výstavba cyklistické stezky:</b> Proces realizace nové cyklistické stezky nebo přestavba stávající cyklistické stezky spočívající ve stavebních úpravách spojených s přestavbou zemního tělesa, čímž se rozumí rozšíření koruny komunikace, změna nivelety nebo přemístění osy komunikace tak, že nelze zachovat její vnější půdorysné nebo výškové ohraničení.</p> <p>→ <b>Údržba cyklistické stezky:</b> Rozsáhlejší práce dle Přílohy č. 5 vyhlášky Ministerstva dopravy ČR č. 104/1997 Sb., v platném znění prováděné na cyklistické stezce, kterými se tato udržuje v provozně a technicky vyhovujícím stavu a odstraňují se na ní vady a nedostatky uvedením do původního stavu.</p>	
<i>Předpokládaná výše dotace:</i>	<b>Až 85 %</b>
<i>Termín výzvy:</i>	<b>Do 20. 1. 2016, jinak každoročně.</b>
<i>Specifické podmínky (liší se podle typu aktivity):</i>	
<p>→ V případě cyklistické stezky budované na opuštěném drážním tělese a za podmínky, že délka této cyklistické stezky bude minimálně 1 km, bude moci být příspěvek poskytnut až do výše 90 % celkových uznatelných nákladů stavební části akce.</p> <p>→ Nelze podpořit: Veřejné osvětlení, odpočívací plochy, přeložky sítí, kanalizace, vegetace apod.</p> <p>→ Lze žádat na akce realizované v letech 2015 a 2016.</p>	
<i>Další:</i>	
<p>→ Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.</p> <p>→ <a href="http://www.sfdi.cz/soubory/obrazky-clanky/poskytovani-prispevku/2015_pravidla_cyklostezky_2_kolo.pdf">http://www.sfdi.cz/soubory/obrazky-clanky/poskytovani-prispevku/2015_pravidla_cyklostezky_2_kolo.pdf</a></p>	

**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**

<b>Žadatel:</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>Cyklostezka Velký Týnec - Čechovice</b>
<b>Investiční náklady:</b>	9 000 000 Kč

<b>Program:</b>	<b>INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM (IROP)</b>
<i>Podprogram, prioritní osa, opatření apod.:</i>	
Prioritní osa 1:	Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony
Specifický cíl 1.2:	Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy
<i>Podporované aktivity:</i>	
→ <b>Cyklostezky:</b>	
→ Výstavba a modernizace cyklostezek v podobě stavebně upravených a dopravním značením vymezených komunikací, na kterých je vyloučená automobilová doprava.	
→ Výstavba a modernizace cyklotras se zaměřením na podporu integrovaných řešení, např. cyklistické pruhy na komunikacích nebo víceúčelové pruhy.	
→ Součástí projektu může být budování doprovodné infrastruktury, např. stojanů na kola, úschoven kol, odpočívadel a dopravního značení.	
→ Doplnkově lze do projektu zařadit zeleň, např. zelené pásy a liniové výsadby u cyklostezek a cyklotras.	
→ Podpořeny mohou být cyklostezky a cyklotrasy sloužící k dopravě do zaměstnání, škol a za službami.	
<i>Předpokládaná výše dotace:</i>	<b>Až 85 %</b>
<i>Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:</i>	<b>Zatím nezveřejněno.</b>
<i>Specifické podmínky:</i>	
→ Projekt je v souladu s Dopravní politikou ČR 2014-2020.	
→ Projekt přispívá ke zvýšení bezpečnosti.	
→ Projekt je v souladu s Národní strategií rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013 – 2020.	
<i>Další:</i>	
→ Tímto specifickým cílem je rovněž podporováno:	
→ <b>Veřejná doprava:</b> Výstavba a modernizace přestupních terminálů pro veřejnou dopravu a systémů pro přestup na veřejnou dopravu P+R, K+R, B+R.	
→ <b>Dopravní systémy:</b> Výstavba, rekonstrukce nebo modernizace inteligentních dopravních systémů (ITS) a dopravní telematiky pro veřejnou dopravu, zavádění nebo modernizace řídicích, informačních, odbavovacích a platebních systémů pro veřejnou dopravu.	
→ <b>Nízkoemisní MHD:</b> Nákup nízkoemisních a bezemisních vozidel pro přepravu osob a výstavba plnicích a dobíjecích stanic pro nízkoemisní a bezemisní vozidla pro přepravu osob za účelem zmírnění negativních dopadů v dopravě.	
→ <b>Bezbariérové MHD:</b> Nákup vozidel, zohledňujících specifické potřeby účastníků dopravy se ztíženou možností pohybu a orientace s cílem přispět k bezbariérovosti veřejné dopravy.	



**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**

<b>Žadatel:</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>Cyklostezka Velký Týnec - Čechovice</b>
<b>Investiční náklady:</b>	9 000 000 Kč

<b>Program:</b>	<b>INTEGROVANÉ ÚZEMNÍ INVESTICE OLOMOUCKÉ AGLOMERACE</b>
<i>Podprogram, prioritní osa, opatření apod.:</i>	
Strategický cíl:	3 Rozvoj infrastruktury a zlepšení kvality života
Specifický cíl:	3.1 Zlepšení mobility v rámci aglomerace
Opatření:	3.1.2 Výstavba a rekonstrukce cyklistické infrastruktury
<i>Podporované aktivity:</i>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>→ Výstavba a modernizace cyklostezek – významných pro pravidelné uživatele při dojíždě za prací, do školy či na úřady apod. – v podobě stavebně upravených a dopravním značením vymezených komunikací, na kterých je vyloučena automobilová doprava.</li> <li>→ Výstavba a modernizace cyklotras – významných pro pravidelné uživatele při dojíždě za prací, do školy či na úřady apod. – se zaměřením na podporu integrovaných řešení, např. cyklistické pruhy na komunikacích nebo víceúčelové pruhy.</li> <li>→ Vytvoření doprovodné infrastruktury, např. stojany na kola, úschovny kol, odpočívadla a dopravní značení.</li> <li>→ Doplnková zeleň, např. zelené pásy a liniové výsadby u cyklostezek a cyklotras.</li> </ul>	
<i>Předpokládaná výše dotace:</i>	<b>Není stanovena.</b>
<i>Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:</i>	<b>Od 2017</b>
<i>Specifické podmínky:</i>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>→ Na území Olomoucké aglomerace budou podpořeny aktivity, které: <ul style="list-style-type: none"> <li>→ se budou realizovat v okolí obcí s rozšířenou působností do 5 km, v případě jádrových center Olomouce, Přerova a Prostějova do vzdálenosti 7 km (nejefektivnější a nejvhodnější vzdálenost pro dojížděku na jízdním kole v území s vysokou intenzitou vazeb), a která zároveň leží v koridorech (hlavní, vedlejší, doplňkové trasy) vymezených v rámci „Vyhledávací studie cyklistických komunikací v rámci ITI Olomoucké aglomerace“ (mapa s vymezením těchto koridorů je součástí přílohy Strategie IRI Olomoucké aglomerace s názvem „Vymezení koridorů cyklistické infrastruktury“), nebo</li> <li>→ budou rozvíjet cyklistickou infrastrukturu pro každodenní cesty (za prací, do škol, za službami apod.) měst ORP v rámci katastrálních území měst ORP</li> </ul> </li> <li>→ Aktivita v rámci tohoto opatření může být podpořena, pokud splňuje první nebo druhé z kritérií výše.</li> </ul>	
<i>Další:</i>	
→ Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.	

**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**

<b>Žadatel:</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>Rekonstrukce chodníků a místních komunikací v ulicích Zamlýní, Komárov, Tovární, Pod Táborcem, Boční, Sadová, Polní, Krajní, Mezi zahradami, Náves, Zámostí, Revír, Hliník a Olomoucká</b>
<b>Investiční náklady:</b>	30 000 000 Kč

<b>Program:</b>	<b>MMR: PODPORA OBNOVY A ROZVOJE VENKOVA</b>
<i>Podporované aktivity:</i>	<p>→ <b>Dotační titul č. 5 – Podpora obnovy místních komunikací</b></p> <p>→ Oprava a údržba místních komunikací.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>→ Všechny konstrukční vrstvy vozovek a krajnic, odpočívky, přidružené a přídatné pruhy, parkovací zálivy včetně zastávkových pruhů linkové osobní dopravy.</li> <li>→ Místní komunikace vedené na mostních objektech (nadjezdy), revizní zařízení, ochranné štíty a sítě na nich, propustky.</li> <li>→ Galérie, opěrné, zárubní, obkladní a parapetní zdi, terasy, násypy a svahy, dělicí pásy, příkopy a ostatní povrchová odvodňovací zařízení.</li> <li>→ Jsou-li v majetku obce, pak také jejich napojení na příslušnou pozemní komunikaci.</li> <li>→ Veřejné osvětlení, které přímo souvisí s obnovovanou komunikací.</li> </ul>
<i>Předpokládaná výše dotace:</i>	Až 50 % 100 000 Kč – 1 000 000 Kč
<i>Termín výzvy:</i>	<b>Do ledna 2016, pak každoročně</b>
<i>Specifické podmínky:</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>→ Obec do 3 000 obyvatel.</li> <li>→ Obec musí mít zpracovaný a zastupitelstvem schválený strategický rozvojový dokument.</li> <li>→ Dotace není poskytována na opravu, údržbu či výstavbu chodníků</li> <li>→ Žádost nelze předložit na akce již započaté (lze požádat na další etapu).</li> </ul>
<i>Další:</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>→ Je nutný písemný souhlas stavebního úřadu k ohlášení nebo stavební povolení nebo veřejnoprávní smlouva.</li> <li>→ Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.</li> </ul>

**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**

<b>Žadatel:</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>Rekonstrukce chodníků a místních komunikací v ulicích Zamlýní, Komárov, Tovární, Pod Táborgem, Boční, Sadová, Polní, Krajní, Mezi zahradami, Náves, Zámostí, Revír, Hliník a Olomoucká</b>
<b>Investiční náklady:</b>	<b>30 000 000 Kč</b>

<b>Program:</b>	<b>OLOMOUCKÝ KRAJ: PROGRAM OBNOVY VENKOVA OLOMOUCKÉHO KRAJE 2016</b>
<b>Podporované aktivity:</b>	→ <b>Podpora budování a obnovy infrastruktury obce</b> – místní komunikace, chodníky apod.
<b>Předpokládaná výše dotace:</b>	Bude upřesněno po zveřejnění programu.
<b>Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:</b>	<b>Leden 2016, poté každoročně.</b>
<b>Specifické podmínky:</b>	→ Nová aktivita programu, který bude schvalován Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 18. 12. 2015. → Specifické podmínky budou uveřejněny po projednání programu. → Sběr žádostí pravděpodobně do 31. 1. 2016, nicméně jedná se pouze o předpoklad Olomouckého kraje.
<b>Další:</b>	→ Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.

**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**

<b>Žadatel:</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>Nástavba chráněných bytů na budově zdravotního střediska</b>
<b>Investiční náklady:</b>	14 000 000 Kč
<b>Název projektu:</b>	<b>Dům s chráněnými byty</b>
<b>Investiční náklady:</b>	30 000 000 Kč

<b>Program:</b>	<b>MMR: PODPOROVANÉ BYTY</b>
<i>Podprogram, prioritní osa, opatření apod.:</i>	
<b>Podprogram:</b>	III. Komunitní dům seniorů (KoDuS)
<i>Podporované aktivity:</i>	
→ Komunitní dům seniorů	
<i>Předpokládaná výše dotace:</i>	<b>Max 600 000 Kč na jeden byt</b>
<i>Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:</i>	<b>Každoročně</b>
<i>Specifické podmínky:</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>→ V Komunitním domě seniorů musí být minimálně 10 bytů, maximálně však 25 bytů.</li> <li>→ Komunitní dům seniorů musí splňovat technické parametry bezbariérového užívání staveb.</li> <li>→ Podlahová plocha bytu v Komunitním domě seniorů nesmí překročit 45 m<sup>2</sup>.</li> <li>→ Plocha sdílených prostor podle části 3. písm. f) musí odpovídat předpokládanému počtu obyvatel Komunitního domu seniorů, minimálně však musí činit 40 m<sup>2</sup>.</li> <li>→ V obci je dostupná alespoň jedna z terénních služeb sociální péče podle § 39, 40, 41 a 43 zákona o sociálních službách.</li> <li>→ A další.</li> </ul>
<i>Další:</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>→ Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.</li> <li>→ Dalšími možnostmi v rámci programu jsou: <ul style="list-style-type: none"> <li>→ Pečovatelství byt – zajištění sociálního bydlení pro osoby z cílové skupiny tak, aby došlo k získání nebo prodloužení jejich soběstačnosti a nezávislosti, a současně umožnění efektivního poskytování terénních služeb sociální péče.</li> <li>→ Vstupní byt – zajištění sociálního bydlení pro osoby z cílové skupiny tak, aby jim byl umožněn přístup k nájemnímu bydlení.</li> </ul> </li> </ul>

KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU	
Žadatel:	<b>Obec Velký Týnec, TJ Sokol Velký Týnec</b>
Název projektu:	<b>Zbudování multifunkčního hřiště</b>
Investiční náklady:	5 000 000 Kč

Program:	<b>MŠMT: PODPORA MATERIÁLNĚ TECHNICKÉ ZÁKLADNY SPORTU</b>
Podporované aktivity:	<p>→ <b>Stavby:</b> rekonstrukce, modernizace, mimořádné záležitosti (povodně, havárie), nové stavby.</p> <p>→ <b>Stroje a strojní zařízení:</b> modernizace, nové zařízení.</p>
Předpokládaná výše dotace:	<p>Nová stavba <b>až 50 %</b>.</p> <p>Rekonstrukce, modernizace, stroje a strojní zařízení <b>až 85 %</b>.</p>
Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:	<b>Podzim 2015</b>
Specifické podmínky (liší se podle typu aktivity):	<p>→ Výše maximální dotace není směrodatně určena.</p> <p>→ V případě územního samosprávného celku jako žadatele jsou dotace poskytovány, pokud žadatel sportovní zařízení vlastní a je nebo bude využíváno NNO na základě smlouvy o využívání sportoviště. Smlouva musí být uzavřena na dobu min. 5 let.</p>
Další:	→ Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.

**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**

<b>Žadatel:</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>Dostavba učeben MŠ a ZŠ</b>
<b>Investiční náklady:</b>	10 000 000 Kč

<b>Program:</b>	<b>MŠMT: FOND ROZVOJE KAPACIT MATEŘSKÝCH A ZÁKLADNÍCH ŠKOL</b>
<b>Podporované aktivity:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>→ Výstavba nových výukových prostor</li><li>→ Přístavby</li><li>→ Rekonstrukce a modernizace stávajících prostor</li></ul>
<b>Předpokládaná výše dotace:</b>	<b>Až 85 %.</b>
<b>Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:</b>	<b>Každoročně, cca od podzimu.</b>
<b>Specifické podmínky:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>→ Při posledním termínu zápisu k povinné školní docházce před podáním žádosti o dotaci se projevil nedostatek výukových kapacit.</li><li>→ Udržitelnost 10 let.</li></ul>
<b>Další:</b>	→ Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.

**KARTA DOTAČNÍCH MOŽNOSTÍ PRO FINANCOVÁNÍ PROJEKTU**

<b>Žadatel:</b>	<b>Obec Velký Týnec</b>
<b>Název projektu:</b>	<b>Dostavba učeben MŠ a ZŠ</b>
<b>Investiční náklady:</b>	10 000 000 Kč

<b>Program:</b>	<b>INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM (IROP)</b>
<i>Podprogram, prioritní osa, opatření apod.:</i>	
Prioritní osa 2:	Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů
Specifický cíl 2.4:	Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení
<i>Podporované aktivity:</i>	
→ Mateřské školy <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Stavby, stavební úpravy</li> <li>○ Pořízení vybavení, kompenzačních pomůcek a kompenzačního vybavení</li> </ul>	
→ Základní školy, střední školy, vyšší odborné školy <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje žáků v klíčových kompetencích (komunikace v cizích jazycích, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, schopnost práce s digitálními technologiemi)</li> <li>○ Zajištění vnitřní konektivity škol a připojení k internetu</li> </ul>	
→ Celoživotní vzdělávání, zájmové a neformální vzdělávání mládeže <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Stavební úpravy, pořízení vybavení</li> </ul>	
→ Doplňkové aktivity <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Zahrnutí zeleně v okolí budov a na budovách</li> </ul>	
<i>Předpokládaná výše dotace:</i>	<b>Až 85 %</b>
<i>Předpokládaný termín vyhlášení výzvy:</i>	<b>Srpen 2016</b>
<i>Specifické podmínky:</i>	
→ Projekt je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR na období 2015-2020	
→ Projekt zajistí fyzickou dostupnost a bezbariérovost vzdělávacích zařízení	
→ Projekt je v souladu s akčním plánem rozvoje vzdělávání	
<i>Další:</i>	
→ Pro další informace využijte prosím kontaktní údaje v zápatí této karty.	
→ Doporučujeme účast na tvorbě Místního akčního plánu vzdělávání (případně se o něm informovat), který znamená výhody při dalším žádání škol o dotační prostředky.	